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Obrazek 3.1 — J&inna délka L, pro spojity nosnik a rozdéleni G&inné® sifky
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Obrazek 3.2 — Oznaéeni pro smykové ochabnuti

Tabulka 3.1 — Souginitel 0&inné® Sifky £

x Misto posouzeni Hodnata g
x<0,02 £=10
=hr=rps
kladné ohybové momenty Ty
0,02 = x<0,70 1
zapomé chybove B=pe= r
momenty 1+ G,E{x - m} +16x2
1
kladné ohybové momenty F=p= Bor
x=070 ]
zapormé ohybové =fy = —
momenty £=p 86k
jakékoliv & koncova podpora fo=(0,55+0,025/x) p, ale o< fh
jakékoliv x konzola f = fl2 v podpore a na konci
Ay
K=aobo/ Ls kde o = | 1+—
bnf
piitom Ag je plocha viech podéinych vyztuh v &ifce bo a dalsi oznadeni odpovidaj obrzkim 3.1a 3.2




